

Dębica, 31.03.2020 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 2/DST/POPW – CZĘŚĆ II – Frezarka CNC (5 osiowa)

PYTANIE NR 1:

W wymaganiach co do wyposażenia frezarki 5-osiowej jest postprocesor do programowania/modelowania CAD/CAM. Proszę o sprecyzowanie pod jaki system CAM ma być zaoferowany postprocesor?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający preferuje oprogramowanie NX CAD/CAM.

PYTANIE NR 2:

Czy Zamawiający dopuszcza maksymalną moc silnika 26 kW i maksymalny moment 124 Nm.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapytaniem ofertowym w przypadku Frezarki CNC (5 osiowa) – 1 sztuka – CZĘŚĆ II wymagane parametry zostały określone jako:

- maksymalna moc silnika wrzeciona – nie większa niż 24 kW,
- moment obrotowy silnika wrzeciona (praca ciągła) – nie mniejszy niż 130 Nm,

Zatem, w świetle powyższych założeń - moc silnika 26 kW i maksymalny moment 124 Nm nie spełnia wymaganych parametrów wskazanych w zapytaniu ofertowym.